



**Пляжный отдых на южном
берегу Крыма**

**Работу выполнили:
студентки группы **16Т32К**
Елинова Мария
Круглова Яна**

Пляжный туризм в Большой Ялте

МЫ В КРЫМ



Пляжный туризм в Большой
Алуште

Большая Ялта

Массандра

Гурзуф

Симеиз

Мисхор

Ялта

Алупка



Большая Алушта

Партенит

Рыбачье

Малореченское

Солнечногорское

Алушта



Гурзуф

С идущей высоко над берегом дороги, расположенный у подножья Аю-Дага Гурзуф кажется совсем небольшим. А между тем, в нем насчитывается несколько десятков санаториев, отелей и пансионатов. Главное преимущество курорта — живописное расположение, уникальный микроклимат и безупречная экология. Пройтись по его историческим местам — значит вспомнить великие имена. Виды Гурзуфа писал Коровин, живший на даче «Саламбо», в маленьком домике над морем Чехов начал работу над «Тремя сестрами», а в роскошном приморском парке растет кипарис, которому посвятил стихи Пушкин.

Пляжи

Инфраструктура



Пляжи Гурзуфа

Городской

Городской пляж Гурзуфа на самом деле состоит из нескольких и отличается от «негородского» своей бесплатностью. Логично предположить, что он находится в центре городской набережной, а не вдали от неё. Городской пляж — это то, что в её начале и конце, так как посередине пляжи платные.

Пляж в бухте Чехова

Пляж в бухте Чехова, у подножья скалы Дженевет-ка, заслуженно считается самым чистым в Гурзуфе. Минус его в том, что бухта скалистая, и пляжа, как такового, здесь нет. Есть нагромождение достаточно крупных камней с неровными краями.



Инфраструктура

Из-за своих небольших размеров, Гурзуф живет в основном за счет курортного сезона. И это большой плюс для отдыхающих. На набережной множество кафе и ресторанов, где можно вкусно поесть. Есть детские кафе и столовые. Здесь же – развлечения, как для взрослых, так и для детей. Магазины, рынки – в свободном доступе. Есть банкоматы, вай-фай, аптеки и поликлиника.



Массандра

Всего в 5 км к востоку от Ялты, на южном побережье Крыма расположился небольшой уютный поселок с красивым названием Массандра. Из-за столь близкого соседства со знаменитым курортом его нередко называют пригородом Ялты. Море, жаркий климат, живописная природа этих мест привлекали людей еще с древних времен. Одними из первых жителей современной Массандры были древние греки. Шло время, исторические события не раз многое меняли.

Пляжи

Инфраструктура



Пляжи Массандры

Никитский пляж

Чтобы попасть из Массандры на небольшой и относительно малолюдный пляж «Никитский» в нижней части Никитского ботанического сада (вход в парк и на пляж свободный) надо доехать на автобусе № 29 или № 29А до ост. «Нижняя колоннада» и спуститься к берегу по крутой тропинке. Здесь самая прозрачная в Ялте вода, но весьма скромная инфраструктура — только кафе возле причала, кабинки для переодевания, туалет.

Массандровский пляж

Ближайший к поселку общественный пляж расположен в 2 км от него. Называется он «Массандровский», хотя территориально относится к Ялте. Вдающиеся далеко в море бетонные волнорезы разделяют 400-метровый пляж на несколько секторов — от бесплатных до VIP-зон, отличающихся по ценам и комфорту. На идущей вдоль пляжа набережной много кафе, ресторанов и магазинчиков с сувенирами и пляжными аксессуарами.



Инфраструктура

Поселок имеет широкий выбор магазинов, кафе и ресторанов. Есть санатории, пансионаты. Рядом с пляжем расположен пансионат «Массандра». Отелей немного, однако, можно снять номер в Ялте, ведь до нее рукой подать – всего 5-6 км. Но номера гостиниц Массандры не уступают по качеству и обслуживанию соседям.



Мисхор

Мисхор — это вовсе не отдельный населенный пункт Крыма, а популярный (а по мнению некоторых отдыхающих даже элитный) курорт в составе поселка Кореиз в Большой Ялте. Что же привлекает в нем туристов? Это место практически полностью закрыто от ветров горами, как результат — теплое море с галечными пляжами. Естественно, все отдыхающие облюбовывают именно набережную зону Мисхора, тем более, что это не просто территория с кафе и пляжами: изюминкой курорта является Мисхорский парк, который тянется вдоль берега. А еще именно с Мисхора удобно посещать популярные достопримечательности, расположенные не только у моря, но и высоко в горах. Кроме того, санатории и гостиницы на набережной — одни из самых лучших в Крыму.

Пляжи

Инфраструктура



Пляжи Мисхора

Пляж Русалка

К набережной примыкает пляж «Русалка» — самый многолюдный в Мисхоре. Самые предусмотрительные занимают места на нем с раннего утра. На пляже есть навесы от солнца, лежаки (100 RUB), кабинки для переодевания и платный туалет.

Пляжи Мисхора протянулись более чем на 2 км от санатория «Дюльбер» на востоке до санатория «Морской прибой» на западе. Они покрыты мелкой и средней галькой и защищены волнорезами. Заход в море довольно пологий, вода очень чистая, но на дне встречаются большие валуны.



Инфраструктура

Несмотря на свои компактные размеры и статус «района Кореиза», Мисхор достаточно развитый поселок. Здесь исправно ходит транспорт в соседние поселки и города. Есть магазины, кафе, рестораны, развлечения на пляже, жилье разного уровня комфортности и стоимости.



Симеиз

Симеиз, что в 17 км к от Ялты, с красивой бухтой и удобными пляжами — один из самых популярных курортов Южного берега Крыма. Его крутые, усаженные можжевельником улицы смело взбираются вверх от моря к Ай-Петринской гряде. От западных ветров поселок прикрывает гора Кошка, своими очертаниями действительно похожая на готовящееся к прыжку животное. Хвост ей «обрубает» Южнобережное шоссе, идущее высоко над Симеизом. Еще один символ курорта — скала Дива, поднимающаяся из воды в нескольких метрах от берега.

Пляжи

Инфраструктура



Пляжи Симеиза

Пляж Ай-Панда

Самый большой и многолюдный — центральный «Ай-Панда» протяженностью не более 150 м, с источником чистой питьевой воды. На противоположной от него стороне бухты, у подножия скалы Дива есть крошечный пляж с пологим заходом в море, удобным для маленьких детей. Оба пляжа разделяет набережная с несколькими кафе и закусочными.

Пляж Семашко

К востоку от «Ай-Панды» протянулась цепочка пляжей — дикий «Семашко» с крупной галькой и валунами, более облагороженный.



Инфраструктура

Поселок живет в основном за счет приезжающих туристов. Есть винзавод, дайвцентр, небольшие рестораны и кафе, рынок, автовокзал. Много развлекательных заведений.



Алупка

Алупка — небольшой курортный городок на Южном берегу Крымского полуострова в получасе езды от Ялты. Отдыхать тут немного спокойнее и дешевле, а благодаря близкому расположению можно без проблем объездить все ялтинские достопримечательности. Впрочем, интересных мест хватает и в самой Алупке. Чего стоит только большой Воронцовский парк с роскошным дворцом. Правда, за детскими развлечениями придется все же ездить в Ялту, поблизости нет ничего интересного для маленьких путешественников.

Инфраструктура

Пляжи



Пляжи Алушки

Центральный городской пляж

Одним из самых популярных пляжей Алушки является Центральный городской пляж, хорошо известный туристам и местным жителям еще и под названием «Воронцовские купальни». Это название пляж получил по наименованию живописного парка, раскинувшегося чуть выше, — Воронцовского.

Детский пляж

Детский, он расположен в уютной лагуне, защищенной от ветров и волн скалами с обеих сторон. Вода в лагуне гораздо теплее, чем в открытом море, спуск в воду пологий, глубина небольшая, однако дно довольно каменистое.



Инфраструктура

Инфраструктура Алупки хорошо развита. В городе есть многочисленные магазины, пляжные кафе и бары, аптека, банкомат и отделение банка, рынок, палатки с сувенирами.



Ялта

Один из лучших и самых популярных курортов на южном берегу Крыма, Ялта — жемчужина Черного моря, привлекающая многочисленных туристов большим количеством санаториев, изумительно красивой природой и великолепными пляжами, которые неоднократно получали престижный Голубой флаг. Ялта — не только пляжный курорт. Здесь можно поправлять здоровье в недрах водолечебниц, дышать жарким воздухом, напоенным ароматами хвои и цветов, в Ялтинском заповеднике, дегустировать вина в знаменитой Массандре, проводить приятные вечера на променаде в Приморском парке и подняться по канатной дороге на Ай-Петри.

Пляжи

Инфраструктура



Пляжи Ялты

Городской пляж «Приморский»

Городской пляж «приморский» многолюдно, много кафе, баров и ресторанов, большой выбор развлечений. Находится около гостиницы «Ореанда».



Инфраструктура

В городе несколько десятков санаториев и пансионатов разного уровня и профиля размещения. Основные профили лечения в санаториях . Ялта в сравнении с другими курортами Крыма – самый дорогой город. И самый популярный, соответственно, многолюдный. Нет никаких проблем с общественным транспортом. Есть крупная автостанция и морской порт. Множество магазинов, торговых центров, клубов, супермаркетов, и пр. Что касается жилья, цены в Ялте хотя и высокие, но при желании можно найти сравнительно бюджетный вариант размещения. И, напротив, присутствуют на рынке предложений люксовые варианты размещения.



Партенит

На берегу Черного моря, в уютной Партенитской долине, спрятавшейся между горами Медведь (Аю-Даг) и Медвежонок (Кучук-Аю), расположился поселок городского типа Партенит. Его «карьера» курорта началась не так давно, но обороты он набирает стремительно. За три с небольшим десятка лет выросли на побережье базы отдыха, отели и санатории, а людей на пляжах с каждым годом становится все больше. При таких темпах роста Партенит бережно сохраняет свое главное богатство — уникальную местную природу, увидеть которую можете и вы.

Инфраструктура

Пляжи



Пляжи Партенита

Пляж Аю-Даг

Прелесть пляжей Аю-Дага в том, что они есть как обжитые, так и дикие, и то, где вы будете отдыхать, зависит исключительно от вашей настойчивости. Ближе всего к «Артеку» находится «цивилизованный» пляж дома отдыха «Аю-Даг», предназначенный только для отдыхающих (то есть с платным входом). Перемещаясь дальше вокруг горы Аю-Даг, вы минуете один за другим несколько пляжей, среди которых можно отыскать достаточно уединённое местечко.

Санаторский пляж

Санаторский пляж покрыт галькой, но дальше, если двигаться к горе Медведь, береговая линия становится неровной и каменистой. Зато вода здесь довольно прозрачная и чистая.



Инфраструктура

магазины, сувенирные лавки, кафе, рестораны, пляжные развлечения, супермаркет, экскурсионные бюро. Жилье также на любой вкус – можно снять квартиру, можно остановиться в отеле, гостинице или санатории.



Рыбачье

Рыбачье — это небольшой поселок городского типа, который находится между такими крупными крымскими курортами, как Судак и Алушта, причем с последней его разделяет всего тридцать километров. Это идеальное место для тех, кто стремится к спокойному размеренному отдыху, но в то же время предпочитает не отказываться от всех благ цивилизации. На маршрутном автобусе или катером по морю отсюда можно отправиться абсолютно ко всем достопримечательностям полуострова, а дорога до близлежащей Алушты с ее парками, дворцами, ресторанами и водными аттракционами займет не более получаса.

Пляжи

Инфраструктура



Пляжи курорта Рыбачье

Бухта Любви

Пляж в бухте Любви в районе Рыбачьего Бухта Любви — небольшая бухточка с романтическим названием. В бухту дойти непросто: окруженная со всех сторон скалами, людей очень мало, вода чистая, виды природы завораживающие. Сюда попадают лишь те, кто действительно хочет уединённого отдыха.

Поселковый пляж

С крутыми склонами, она не имеет ни то что бы какого-то автомобильного подъезда, нет даже удобных троп, ведущих к ней. Как Основную, центральную часть пляжа Рыбачьего легко отличить от всех остальных: людей тут всегда много. Огромная и широченная пляжная зона вмещает всех желающих. На пляже имеются: кабинки для переодевания, прокат пляжного и плавательного инвентаря, надувные горки и батуты. Питание на любой вкус предлагается огромным количеством разнообразных заведений общепита, от фастфуда до вполне солидных. Сам пляж состоит вперемешку из участков песчаных и мелкогалечных. Вход в море удобный, без экстрима.



Инфраструктура

Это достаточно развитый поселок. Здесь довольно много магазинов, лавочек, есть рынок, кафе, рестораны, сувенирные лавки. Проблем с покупками и размещением в целом – не будет. Жилье в Рыбачьем есть также на любой вкус.



Малореченское

До 1778 года жителей этого поселка называли микропотамцами. Не потому что они были малы ростом — Малореченское в 18 веке носило название Микро-Потам. Что в переводе с крымско-татарского обозначало — «маленькая река».

Малоречка расположена между Судакком и Алуштой, на южном берегу Крымского полуострова. Природа здорово повеселилась на местном мысе, «создав» из песка диковинные фигуры. Вокруг поселка раскинулись многочисленные виноградники. Лежать на песчаном пляже, купаться в море, пить вино — кажется, для этого и создано Малореченское.

Пляжи

Инфраструктура



Пляжи курорта Малореченское

Голубая бухта

В Малореченском есть знаменитая Голубая Бухта с очень чистой водой. Это место облюбовали советские кинематографисты, снимая «Прощание славянки» и «Остров сокровищ». Бухта защищена от других пляжей скалистым нагромождением, поэтому добраться сюда непросто, а порой и опасно.

В Малореченском очень неплохие галечные пляжи. На общественных можно заказать экскурсию по морю, взять напрокат водный мотоцикл, покататься на горках или взмыть на дельтаплане. Также здесь здорово заниматься дайвингом. Те, кто не в восторге от забитых пляжей, могут уединиться в «диких» скалистых местах.



Инфраструктура

В Малореченском работает несколько санаториев и пансионатов, есть магазины, небольшие супермаркеты, много ресторанов и кафе, и даже один клуб. Ну и традиционные морские развлечения, куда же без них. Но при этом, поселок не такой динамичный, людный и шумный, как более крупные курорты. Вечером здесь тихо и спокойно, можно спать с открытыми окнами.

В то же время приготовьтесь к непритязательным видам набережной, отчаянно ждущей ремонта, улиц и парка, просто жаждущих ренновации.



Солнечногорское

Поселок Солнечногорское крымчане ласково называют «Солнышком». Этот курорт в 50 км югу от Судака и в 25 км от Алушты относится к Большой Алуште. Здесь проживает чуть более 1000 человек, и практически все они так или иначе заняты в туристическом бизнесе.

Инфраструктура развита отлично: на курорте много отелей, пансионатов, ресторанов, дискотек и туристических фирм, которые организуют поездки по местным достопримечательностям.

Море в Солнечногорском чистое, пляжи мелкогалечные и в высокий сезон довольно многолюдные.

Пляжи

Инфраструктура



Пляжи курорта Солнечногорское

Песчаный, встречается местами мелкая галька.
Вулканический песок имеет окраску кирпича.
Пляж сам по себе не большой, многолюдный. Но
большой в ширину 30 м.



Инфраструктура

Инфраструктура поселка Солнечногорское хорошо развита, работает на побережье множество гостиниц и пансионатов, готовы в летнее время принимать отдыхающих. В поселке работают магазины и аптеки. До обеда работает местный рынок, на котором практически вся продукция произведена в Крыму.



Алушта

Алушта — еще одно громкое имя на карте Крымского полуострова. Расположенная на юго-востоке, Алушта является идеальным местом для проживания и отдыха. С одной стороны, она является менее оживленным курортом, чем Ялта или Евпатория, но с другой — несомненно обладает неповторимым очарованием. Здесь есть все необходимое для яркого и здорового отдыха, а при желании она может стать отличной отправной точкой для путешествий в другие части Крыма.

Пляжи

Инфраструктура



Пляжи Алушты

Пляжи Рабочий Уголок

Профессорский уголок, который раньше назывался не иначе, как Рабочий уголок — это целая серия из небольших пляжей, каждый из которых разделен волнорезом. Эти пляжи не бесплатны — посетить можно только правую часть Профессорского уголка.

Пляж Ласковый берег

Если вы ищете возможность отдохнуть, не слишком напрягаясь и не уходя далеко из города, то «Ласковый берег» вам подойдет. Однако здесь почти никогда нет свободного места: возможно, его удастся найти только тем счастливицам, которые придут на пляж сильно заранее.



Инфраструктура

Инфраструктура здесь развита хорошо, особенно в центре. Есть общественный транспорт (троллейбусы и автобусы), множество такси. Крупных торговых центров здесь нет, но все что нужно, можно купить в небольших магазинах и лавках, или в супермаркетах. Цены в супермаркетах дешевле. С питанием проблем не возникнет: есть как дорогие рестораны, так и бюджетные столовые для всей семьи. Вдоль пляжей проходит развитая набережная с кафе, ресторанами, продажей экскурсий и т.п.

